

3 Згідно зі змінами до держбюджету, програму «Доступні ліки» додатково профінансують на 200 мільйонів гривень



6 У Донецькій області реалізують програму підтримки малого підприємництва



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 21 ЛИПНЯ 2017 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№134 (6003)

ЦИТАТА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ГРОЙСМАН: «Уряд пропонуватиме парламенту закласти не менше мільярда гривень на цільову підтримку програми відновлення фермерства».



Прем'єр-міністр про перспективу бюджетного процесу 2018 року

2

Захист з обмеженнями?



Фото з сайту ot.kr.ua

ТОП-100 зберігає позиції

ДЕРЖСЕКТОР. Мінекономрозвитку оприлюднило звіт діяльності 100 найбільших державних підприємств за січень — вересень 2016 року. Структура портфеля ТОП-100 держкомпаній порівняно з аналогічним періодом позаторік не зазнала змін. Найбільші активи сконцентровано в нафтогазовій (НАК «Нафтогаз України»), транспортній (ПАТ «Укрзалізниця») й електроенергетичній галузях (ДП НАЕК «Енергоатом»). Показник EBITDA (цифри прибутку підприємств за винятком обслуговування боргу, амортизаційних відрахувань і податку на прибуток) цього портфеля зріс майже у 2,5 раза, сягнувши 86 мільярдів гривень.

Усі сектори портфеля, за винятком хімічної та вугільної промисловості, продемонстрували позитивну динаміку чистого доходу. Портфель отримав прибуток 40 мільярдів гривень, а торік компанії закінчили з прибутком 2 мільярди. Загальна балансова вартість активів портфеля держкомпаній становила 1351 мільярд гривень, що на 14,9% більше, ніж наприкінці 2015 року. Зростання чистого прибутку ТОП-100 зумовлене збільшенням чистого прибутку в нафтогазовому та енергетичному секторах.

ЦИФРА ДНЯ

113 тонн гуманітарної допомоги спрямував Міжнародний комітет Червоного Хреста на тимчасово окуповані території Донбасу

АКТУАЛЬНО. «УК» з'ясовував, чи зміниться ситуація на споживчому ринку після ухвалення профільного закону

Аграрії з науковцями звірили жнивні годинники

УРОЖАЙ-2017. Під егідою Миронівського інституту пшениці імені В. Ремесла на базі дослідного господарства «Правдинське» на Сумщині пройшов всеукраїнський День поля

Олександр ВЕРТІЛЬ, «Урядовий кур'єр»

Державне підприємство «Правдинське», що у Великописарівському районі, знає не тільки на Слобожанщині, а й далеко за її межами. Господарство одне

з базових славнозвісного Миронівського інституту пшениці імені В. Ремесла і ось уже впродовж багатьох років аграрний флагман області й України завдяки тісному поєднанню хліборобського досвіду і найсучасніших досягнень аграрної науки.

У Дні поля взяли участь представники сільськогосподарських формувань та їхні партнери із Сумської, Полтавської, Харківської, Черкаської, Дніпропетровської та інших областей. Як образно зазначив директор ДГ «Правдинське» Юрій Сит-

ник, учасники не тільки звірили жнивні годинники, а й спроєктували ситуацію на наступний маркетинговий рік з урахуванням тонкощів у забезпеченні високоякісним насіннєвим матеріалом, технікою, добривами, використанні новітніх технологій тощо.

Окреслюючи коло актуальних питань, т. в. о. директора департаменту агропромислового розвитку Сумської ОДА Петро Турчин акцентував на тому, що їх успішно вирішують у «Правдинському».

4



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на **20 липня 2017 року**
USD 2594.4129 за 100 доларів США **EUR 2992.1364** за 100 євро **RUB 4.3794** за 10 рублів **AU 322265.00** **AG 4210.73** **PT 240502.08** **PD 224935.60** за 10 трійських унцій

